

«Здравствуй, здравствуй, Новый год!»

*Лесом частым, полем вьюжным
Зимний праздник к нам идет.
Так давайте скажем дружно:
«Здравствуй, здравствуй, Новый год!»*

Вот и наступили самые красивые, сказочные и весёлые новогодние праздники, которые принесла с собой красавица-зима и одарила всех подарками! А для наших детей и их родителей в гостеприимных стенах детского сада с 26 и 28 декабря 2018 года прошли детские новогодние утренники.

Ребята с увлечением рассказывали стихи о зиме, вместе со сказочными героями пели, танцевали, участвовали в весёлых играх и хороводах, веселились с Дедом Морозом и Снегурочкой. Каждый получил свой новогодний подарок и



чудесное праздничное настроение!



Первыми к нарядно украшенной ёлочке пришли самые маленькие ребята группы раннего возраста. Новый год – время исполнения заветных желаний, и для малышей

ожидание новогоднего праздника связано с предвкушением волшебства от встречи с Дедом Морозом и Снегурочкой. Снегурочка своим волшебным колокольчиком приглашала гостей на праздник. К малышам пришел Зайка, который хотел вместе со всеми встречать Новый год и веселил всех играми и забавами. Вместе с малышами зайчишками станцевал веселый танец под елочкой.



В младшей группе с детьми у елочки встретился грустный Снеговик, который потерял свой носик - морковку. А нарядные Конфетки, и косолапый Медвежонок спешили на помощь, пытались развеселить Снеговика танцами, песнями и предлагали вместо носа, то конфетку, то шишку. А веселые зайчишки танцевали с морковками, после которого, Дед Мороз подарил Снеговiku морковку. Дед Мороз поиграл с детьми в задорную игру «Заморожу», и конечно же

не забыл всем детям раздать подарки, которые случайно замело снегом.

В средней группе к детям в гости пришла Снегурочка, и пригласила



детей в нарядный новогодний зал, где увлеченные танцем «Фонариков» дети попали в новогоднюю сказку – «Рукавичка», где ребята показали свои артистические таланты, дружбу и помогли Деду морозу найти его



рукавичку. А потом все вместе водили хоровод, пели песни и звучал веселый оркестр. А стихи рассказывали не только дети - родители приняли активное участие, тем самым, окунувшись в детство....

Дети старшей группы и группы компенсирующей направленности встретились на празднике с Кикиморой и Лешим, которые из-за вредности заколдовали Деда Мороза, напоив его волшебным зельем, именно после него он

превратился в маленького Деда Мороза.

Но, как в любой сказке, добро побеждает зло! С самого начала представления герои увлекли детей в волшебный мир сказки. Дети сочувствовали положительным героям и стремились все



вместе им помочь, охотно участвуя в играх и забавах.

И только, когда Дед Мороз подарил им подарки, они, наконец-то, вернули мешок с подарками для всех детей. Праздник получился очень весёлым и радостным,



оставил много приятных впечатлений и эмоций у родителей.

Детям подготовительной группы, накануне праздника, получили письмо с новогодним кроссвордом.

Отгадав его, дети узнают, в какую именно сказку их приглашает Дед Мороз.

На трех «Белых конях» дети красиво въезжают в сказочный лес, где их встречает Дед Мороз. Оказалось, что они не одни в этом лесу. Здесь они встретили добрую девочку Настеньку, ленивую девочку Марфушеньку, которая спрятала у ребят волшебный барабан с шариками (сказка «Морозко»), бабу Ягу. Вместе с родителями окунулись в праздничную атмосферу приключений, поучаствовали в интересных конкурсах, танцах, хороводах вокруг ёлки,



читали стихи Деду Морозу и Снегурочке.

Георгий Хитрин вместе с папой исполнили музыкальную композицию скрипки и фортепиано, а Никита Хорошавин с мамой выступили в роли фокусников,



мама Алены Мальцевой провела с детьми мастер-класс по оформлению елочной игрушки, в технике «декупаж», которую затем дети подарили своим родителям. Все фотографировались с персонажами, получили новогодние подарки из волшебного сундучка.

Атмосфера праздника царила в детском саду всю предновогоднюю неделю, и проведённые утренники окунули всех в сказку.

Благодарим за подготовку и участие всех деток, педагогов и, конечно же, наших главных помощников – родителей!